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Formalis nyelvek
Megoldasvazlat

Adjunk reguléris kifejezést az alabbi automatahoz!

Megoldas. Felirjuk az egyenleteket az egyes allapotokhoz:

A = 0B+1C (1)
B = 1C+0A+¢ (2)
C = 1A+0B+¢ (3)

Helyettesitsiik (3)-at (2)-be:

B = 1C+0A+e=11A40B+¢)+0A+¢e=
= 11A+1OB+1—|—0A—|—5:\19/B—|—1+8—|—(11—|—O)A
“ s

B = o'f=(10"1+c+ (11+0)A4) (4)
Most irjuk (3)-at (1)-be:

A = 0B4+1C=0B+1(1A+0B+¢)=0B+11A+10B+1 =
= 11A+(0+10)B+1

Ide behelyettesitjiik (4)-et:

A = 11A+ (0+10)(10) (1 + &+ (11 +0)A) + 1

11A+ (04 10)(10)*(11 + 0)A+ (04 10)(10)" (1 +¢) + 1

= (114 (0+10)(10)"(11+0)) A+ (0+ 10)(10)*(1 + ) + 1
a B

Innen a megoldas adodik:

A=af= (114 (0+10)(10)* (11 +0)) ((0+ 10)(10)*(1 + &) + 1)



